
ΚΑΝΟΝΙΜΟ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΜΗΧΑΝΙΜΟΤ ΔΙΑΧΕΙΡΙΗ ΠΑΡΑΠΟΝΩΝ ΚΑΙ 

ΕΝΣΑΕΩΝ 

1. Διαδικαςία διαχείριςησ παραπόνων και ενςτάςεων 
Στο πλαίςιο τθσ ενίςχυςθσ τθσ φοιτθτοκεντρικισ εκπαιδευτικισ διαδικαςίασ, αλλά 

και των αρχών τθσ διαφάνειασ και λογοδοςίασ, ζχει υιοκετθκεί θ  «Διαδικαςία 

Διαχείριςθσ Παραπόνων» των μεταπτυχιακών φοιτθτών/φοιτθτριών τθσ Ιατρικισ 

Σχολισ ΕΚΠΑ. Η ςυγκεκριμζνθ διαδικαςία αφορά ςε όλα τα παράπονα που άπτονται 

τθσ ποιότθτασ των παρεχόμενων από το ΠΜΣ τθσ Ιατρικισ Σχολισ εκπαιδευτικών 

υπθρεςιών. 

Η διαδικαςία περιγράφεται ωσ ακολοφκωσ : 

Για τθν καταγραφι των παραπόνων και των ενςτάςεων των φοιτθτών/τριών του 

ΠΜΣ είναι διακζςιμο ςε θλεκτρονικι μορφι ςτθν ιςτοςελίδα του ΠΜΣ 

“Σακχαρώδθσ διαβιτθσ και παχυςαρκία” (http://dmo.med.uoa.gr/) το «Ζντυπο 

Υποβολισ Παραπόνων» το οποίο ςυμπλθρώνει ο φοιτθτισ/τρια. 

Ο Ακαδθμαϊκόσ Σφμβουλοσ ο οποίοσ ορίηεται ι παφεται από τθ Συντονιςτικι 

Επιτροπι, αφοφ εξετάςει το παράπονο προβαίνει ςε όλεσ τισ απαραίτθτεσ ενζργειεσ 

και ενθμερώνει τα όργανα του ΠΜΣ. 

Οι Ακαδθμαϊκοί Σφμβουλοι δφνανται να προτείνουν λφςεισ ςε ηθτιματα που 

αφοροφν ακαδθμαϊκά, εκπαιδευτικά ι διοικθτικά ηθτιματα. Για παράπονα ςχετικά 

με τθν Ακαδθμαϊκι διαδικαςία οι φοιτθτζσ/τριεσ οφείλουν να απευκφνονται αρχικά 

ςτον Ακαδθμαϊκό Σφμβουλο που ζχει οριςκεί και ςτθ ςυνζχεια ςτα υπόλοιπα 

κεςμοκετθμζνα  όργανα του ΠΜΣ.  

Σε περίπτωςθ που μεταπτυχιακόσ φοιτθτισ/τρια αποτφχει ςτθν εξζταςθ μακιματοσ 

ι μακθμάτων τρεισ φορζσ δφναται να εξεταςτεί, φςτερα από αίτθςι του από 

τριμελι Επιτροπι μελών ΔΕΠ τθσ Ιατρικισ Σχολισ, τα μζλθ τθσ οποίασ ζχουν το ίδιο 

ι ςυναφζσ αντικείμενο με το εξεταηόμενο μάκθμα και ορίηονται από τθ Συνζλευςθ 

τθσ Ιατρικισ Σχολισ. Από τθν εξζταςθ εξαιρείται ο Υπεφκυνοσ τθσ εξζταςθσ 

διδάςκων. 

Σε κάκε περίπτωςθ υπάρχει δυνατότθτα να ενεργοποιθκεί (μετά από ςχετικό 

αίτθμα) και θ Επιτροπι Μεταπτυχιακισ Εκπαίδευςθσ τθσ Ιατρικισ Σχολισ, ςτθν 

οποία μποροφν να απευκφνονται οι φοιτθτζσ/τριεσ για τθν αντιμετώπιςθ 

προβλθμάτων που αντιμετωπίηουν αναφορικά με ςυμφοιτθτζσ, κ.λπ. Τζλοσ, το ΠΜΣ 

ςτο πλαίςιο τθσ προςταςίασ των προςωπικών δεδομζνων των φοιτθτών/τριών, 

αρχειοκετεί και διαχειρίηεται τισ πλθροφορίεσ που αφοροφν τα προςωπικά τουσ 

δεδομζνα (ςτοιχεία επικοινωνίασ, μθτρώο βακμολογιών και άλλα προςωπικισ 

φφςθσ δεδομζνα) ςφμφωνα με τθν κείμενθ νομοκεςία.  

Το ηιτθμα που απαςχολεί τον φοιτθτι επιλφεται κατ’ αρχιν από τον Ακαδθμαϊκό 

Σφμβουλο ι και τον διδάςκοντα του εκάςτοτε μακιματοσ. Εάν θ προτεινόμενθ λφςθ 

http://dmo.med.uoa.gr/


δεν ικανοποιεί τον φοιτθτι ζχει δικαίωμα να απευκυνκεί ςτον Διευκυντι  του ΠΜΣ 

και εκείνοσ αν κρίνει απαραίτθτο να ηθτιςει τθ γνώμθ τθσ Συντονιςτικισ Επιτροπισ.  

Αν  θ απόφαςθ που κα λάβει ο Διευκυντισ δεν ικανοποιεί τον φοιτθτι μπορεί να 

κατακζςει αίτθςθ κεραπείασ και τθν τελικι απόφαςθ να τθν λάβει θ Συνζλευςθ τθσ 

Ιατρικισ Σχολισ. 

2. Προςωπικά δεδομζνα 
Ο Ακαδθμαϊκόσ Σφμβουλοσ αρχειοκετεί και διαχειρίηεται τισ πλθροφορίεσ που 

αφοροφν προςωπικά δεδομζνα των φοιτθτών – όπωσ ςτοιχεία επικοινωνίασ, 

μθτρώο βακμολογιών και άλλα προςωπικισ φφςθσ δεδομζνα – ςφμφωνα με τθν 

κείμενθ νομοκεςία. Οι φοιτθτζσ ζχουν πρόςβαςθ ςτο μθτρώο φοίτθςισ τουσ μζςω 

διαδικτυακισ πλατφόρμασ. 

 

 


